
No.1

R6.2 １：そう思う　２：まあまあそう思う　３：あまりそう思わない　４：まったく思わない

令和５年 令和4年 差

1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 a+b a+b

120 244 32 2 398 123 239 24 4 390 155 188 26 5 374 398 671 82 11 1162 346 527 51 10 934 52 144 31 1 91.7% 64.8% 26.9%

30.2% 61.3% 8.0% 0.5% 31.5% 61.3% 6.2% 1.0% 41.4% 50.3% 7.0% 1.3% 34.3% 57.7% 7.1% 0.9% 37.0% 56.4% 5.5% 1.1% -2.8% 1.3% 1.6% -0.1% 92.0% 93.5% -1.5%

139 197 55 7 398 159 169 50 12 390 195 151 22 6 374 493 517 127 25 1162 432 391 97 14 934 61 126 30 11 92.5% 55.4% 37.1%

34.9% 49.5% 13.8% 1.8% 40.8% 43.3% 12.8% 3.1% 52.1% 40.4% 5.9% 1.6% 42.4% 44.5% 10.9% 2.2% 46.3% 41.9% 10.4% 1.5% -3.8% 2.6% 0.5% 0.7% 86.9% 88.1% -1.2%

169 181 44 4 398 184 161 42 3 390 217 130 21 6 374 570 472 107 13 1162 464 382 77 11 934 106 90 30 2 92.8% 49.8% 43.0%

42.5% 45.5% 11.1% 1.0% 47.2% 41.3% 10.8% 0.8% 58.0% 34.8% 5.6% 1.6% 49.1% 40.6% 9.2% 1.1% 49.7% 40.9% 8.2% 1.2% -0.6% -0.3% 1.0% -0.1% 89.7% 90.6% -0.9%

117 230 45 6 398 129 198 55 8 390 158 152 50 14 374 404 580 150 28 1162 303 434 157 40 934 101 146 -7 -12 82.9% 62.8% 20.1%

29.4% 57.8% 11.3% 1.5% 33.1% 50.8% 14.1% 2.1% 42.2% 40.6% 13.4% 3.7% 34.8% 49.9% 12.9% 2.4% 32.4% 46.5% 16.8% 4.3% 2.3% 3.4% -3.9% -1.9% 84.7% 78.9% 5.8%

242 132 18 6 398 224 136 24 6 390 230 117 18 9 374 696 385 60 21 1162 566 313 45 10 934 130 72 15 11 92.8% 38.3% 54.5%

60.8% 33.2% 4.5% 1.5% 57.4% 34.9% 6.2% 1.5% 61.5% 31.3% 4.8% 2.4% 59.9% 33.1% 5.2% 1.8% 60.6% 33.5% 4.8% 1.1% -0.7% -0.4% 0.3% 0.7% 93.0% 94.1% -1.1%

115 235 45 3 398 106 240 40 4 390 153 174 41 6 374 374 649 126 13 1162 306 520 97 11 934 68 129 29 2 87.4% 66.7% 20.7%

28.9% 59.0% 11.3% 0.8% 27.2% 61.5% 10.3% 1.0% 40.9% 46.5% 11.0% 1.6% 32.2% 55.9% 10.8% 1.1% 32.8% 55.7% 10.4% 1.2% -0.6% 0.2% 0.5% -0.1% 88.0% 88.4% -0.4%

145 228 25 0 398 179 186 24 1 390 177 171 22 4 374 501 585 71 5 1162 437 459 34 4 934 64 126 37 1 93.0% 56.5% 36.6%

36.4% 57.3% 6.3% 0.0% 45.9% 47.7% 6.2% 0.3% 47.3% 45.7% 5.9% 1.1% 43.1% 50.3% 6.1% 0.4% 46.8% 49.1% 3.6% 0.4% -3.7% 1.2% 2.5% 0.0% 93.5% 95.9% -2.5%

60 143 155 40 398 59 118 163 50 390 111 93 124 46 374 230 354 442 136 1162 190 291 335 118 934 40 63 107 18 54.5% 68.5% -14.0%

15.1% 35.9% 38.9% 10.1% 15.1% 30.3% 41.8% 12.8% 29.7% 24.9% 33.2% 12.3% 19.8% 30.5% 38.0% 11.7% 20.3% 31.2% 35.9% 12.6% -0.5% -0.7% 2.2% -0.9% 50.3% 51.5% -1.2%

146 155 69 28 398 132 162 75 21 390 178 129 48 19 374 456 446 192 68 1162 385 347 152 50 934 71 99 40 18 82.1% 54.9% 27.2%

36.7% 38.9% 17.3% 7.0% 33.8% 41.5% 19.2% 5.4% 47.6% 34.5% 12.8% 5.1% 39.2% 38.4% 16.5% 5.9% 41.2% 37.2% 16.3% 5.4% -2.0% 1.2% 0.2% 0.5% 77.6% 78.4% -0.7%

195 181 18 4 398 212 161 16 1 390 229 125 16 4 374 636 467 50 9 1162 562 335 32 5 934 74 132 18 4 94.7% 44.5% 50.2%

49.0% 45.5% 4.5% 1.0% 54.4% 41.3% 4.1% 0.3% 61.2% 33.4% 4.3% 1.1% 54.7% 40.2% 4.3% 0.8% 60.2% 35.9% 3.4% 0.5% -5.4% 4.3% 0.9% 0.2% 94.9% 96.0% -1.1%

243 150 5 0 398 247 133 8 2 390 256 108 6 4 374 746 391 19 6 1162 641 283 9 1 934 105 108 10 5 97.3% 35.3% 62.0%

61.1% 37.7% 1.3% 0.0% 63.3% 34.1% 2.1% 0.5% 68.4% 28.9% 1.6% 1.1% 64.2% 33.6% 1.6% 0.5% 68.6% 30.3% 1.0% 0.1% -4.4% 3.3% 0.7% 0.4% 97.8% 98.9% -1.1%

計（令和5年度） 計（令和4年度） 増減

1

No 評価項目
1年 2年 3年

熊本工業（以下、本校）の教育目
標・重点目標を理解し、達成に向
けて取り組んでいる。

令和５年度 学校評価アンケート（生徒） 熊本工業高校全日制 2024/2/8

3%増：太字　　3%減：斜体文字 （n=1162）

3
本校は、学校行事（体育大会・文
化祭など）や生徒会活動が活発
で、私は積極的に参加している。

4
本校の先生は学校と家庭との連携
に努め、生徒の悩みや相談に親身
になって応じている。

2
私は、工業教育の充実のために、
もの作りに取り組んでいる。

5
本校は部活動が活発で、私も目標
に向かって頑張っている。

6
先生方の授業は、教え方が工夫さ
れ、わかりやすい説明である。

7
私は、学校生活や授業を大切に
し、積極的に取り組んでいる。

8
私は、家庭学習にも一生懸命取り
組んでいる。

9
私は、学校であった出来事を家庭
で話している。

10
私は、基本的な生活習慣（挨拶、
時間厳守、頭髪、服装）が定着
し、身に付いている。

11
私は、交通ルールを守り、日頃か
ら事故防止に努めている。



No.2

R6.2 １：そう思う　２：まあまあそう思う　３：あまりそう思わない　４：まったく思わない

令和５年 令和4年 差

1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 a+b a+b
計（令和5年度） 計（令和4年度） 増減

No 評価項目
1年 2年 3年

令和５年度 学校評価アンケート（生徒） 熊本工業高校全日制 2024/2/8

3%増：太字　　3%減：斜体文字 （n=1162）

276 118 2 2 398 291 95 1 3 390 279 88 3 4 374 846 301 6 9 1162 680 244 9 1 934 166 57 -3 8 98.1% 26.4% 71.7%

69.3% 29.6% 0.5% 0.5% 74.6% 24.4% 0.3% 0.8% 74.6% 23.5% 0.8% 1.1% 72.8% 25.9% 0.5% 0.8% 72.8% 26.1% 1.0% 0.1% 0.0% -0.2% -0.4% 0.7% 98.7% 98.9% -0.2%

255 134 9 0 398 277 107 3 3 390 283 80 7 4 374 815 321 19 7 1162 653 268 12 1 934 162 53 7 6 97.1% 29.3% 67.8%

64.1% 33.7% 2.3% 0.0% 71.0% 27.4% 0.8% 0.8% 75.7% 21.4% 1.9% 1.1% 70.1% 27.6% 1.6% 0.6% 69.9% 28.7% 1.3% 0.1% 0.2% -1.1% 0.4% 0.5% 97.8% 98.6% -0.8%

205 166 27 0 398 249 123 13 5 390 256 102 13 3 374 710 391 53 8 1162 593 293 42 6 934 117 98 11 2 95.7% 38.2% 57.5%

51.5% 41.7% 6.8% 0.0% 63.8% 31.5% 3.3% 1.3% 68.4% 27.3% 3.5% 0.8% 61.1% 33.6% 4.6% 0.7% 63.5% 31.4% 4.5% 0.6% -2.4% 2.3% 0.1% 0.0% 94.8% 94.9% -0.1%

147 179 63 9 398 231 134 20 5 390 299 66 4 5 374 677 379 87 19 1162 531 311 80 12 934 146 68 7 7 97.6% 40.1% 57.5%

36.9% 45.0% 15.8% 2.3% 59.2% 34.4% 5.1% 1.3% 79.9% 17.6% 1.1% 1.3% 58.3% 32.6% 7.5% 1.6% 56.9% 33.3% 8.6% 1.3% 1.4% -0.7% -1.1% 0.4% 90.9% 90.1% 0.7%

35 52 93 217 397 66 85 155 84 390 178 108 69 19 374 279 245 317 320 1161 252 215 226 241 934 27 30 91 79 76.5% 48.4% 28.1%

8.8% 13.1% 23.4% 54.7% 16.9% 21.8% 39.7% 21.5% 47.6% 28.9% 18.4% 5.1% 24.0% 21.1% 27.3% 27.6% 27.0% 23.0% 24.2% 25.8% -2.9% -1.9% 3.1% 1.8% 45.1% 50.0% -4.9%

134 198 56 9 397 167 175 41 7 390 217 115 34 8 374 518 488 131 24 1161 557 332 40 5 934 -39 156 91 19 88.8% 53.3% 35.5%

33.8% 49.9% 14.1% 2.3% 42.8% 44.9% 10.5% 1.8% 58.0% 30.7% 9.1% 2.1% 44.6% 42.0% 11.3% 2.1% 59.6% 35.5% 4.3% 0.5% -15.0% 6.5% 7.0% 1.5% 86.6% 95.2% -8.5%

173 207 16 2 398 199 178 12 1 390 209 143 19 3 374 581 528 47 6 1162 490 402 38 4 934 91 126 9 2 94.1% 49.5% 44.6%

43.5% 52.0% 4.0% 0.5% 51.0% 45.6% 3.1% 0.3% 55.9% 38.2% 5.1% 0.8% 50.0% 45.4% 4.0% 0.5% 52.5% 43.0% 4.1% 0.4% -2.5% 2.4% 0.0% 0.1% 95.4% 95.5% -0.1%

143 215 35 4 397 143 199 44 4 390 191 141 28 14 374 477 555 107 22 1161 333 428 149 24 934 144 127 -42 -2 88.8% 57.0% 31.8%

36.0% 54.2% 8.8% 1.0% 36.7% 51.0% 11.3% 1.0% 51.1% 37.7% 7.5% 3.7% 41.1% 47.8% 9.2% 1.9% 35.7% 45.8% 16.0% 2.6% 5.4% 2.0% -6.7% -0.7% 88.9% 81.5% 7.4%

220 153 22 2 397 216 133 34 6 389 265 85 14 10 374 701 371 70 18 1160 544 334 45 11 934 157 37 25 7 93.6% 38.0% 55.6%

55.4% 38.5% 5.5% 0.5% 55.5% 34.2% 8.7% 1.5% 70.9% 22.7% 3.7% 2.7% 60.4% 32.0% 6.0% 1.6% 58.2% 35.8% 4.8% 1.2% 2.2% -3.8% 1.2% 0.4% 92.4% 94.0% -1.6%

196 165 31 5 397 195 154 34 6 389 237 104 19 14 374 628 423 84 25 1160 477 348 88 21 934 151 75 -4 4 91.2% 43.7% 47.5%

49.4% 41.6% 7.8% 1.3% 50.1% 39.6% 8.7% 1.5% 63.4% 27.8% 5.1% 3.7% 54.1% 36.5% 7.2% 2.2% 51.1% 37.3% 9.4% 2.2% 3.1% -0.8% -2.2% -0.1% 90.6% 88.3% 2.3%

12
私は、社会で通用する規範意識や
モラル（ＳＮＳなど）の決まり事
を守っている。

13
私は、友達や周囲の人の人権を尊
重し、楽しい学校生活を過ごして
いる。

14

「いじめは絶対許さない。」とい
う気持ちを持って、学校生活を
送っており、注意することもでき
る。

15
私は、自分の進路（進学・就職
等）について考えている。

16
私は、進路目標を達成するため
に、本校の進路指導室を活用して
いる。

17
私は、毎日、感染症予防等におけ
る健康管理に取り組んでいる。

21 熊工に入学して良かった。

18
私は、掃除を頑張り、校内美化に
努め、きれいな学校づくりを心が
けている。

19
本校は保護者や地域社会に信頼さ
れている。

20
熊工の今の学科で学べて良かっ
た。


